

卫生局长：雪工厂守SOP·料员工在外或宿舍感染

2021-08-06 15:51:02



沙阿里说，根据调查，雪州的工厂都有遵守标准作业程序，可能是员工在宿舍或回家后感染冠病。

(布城6日讯) 雪州卫生局局长拿督沙阿里指出，根据调查，雪州的工厂都有遵守标准作业程序 (SOP)，可能是员工在宿舍或回家后感染冠病。

询及雪州的冠病病例居高不下，是否由工厂传入社区，他指出，雪州的冠病病例主要是密切接触者 (40%)、有症状者 (22%)、职场感染群 (20%)、非职场感染群 (14%) 及其他 (1.1%)。

他说，在职场感染群中，主要来自工厂，其次则是服务领域，接下来是工地、商业活动及社区。

“工厂在遵守SOP方面做得很好，希望工厂的员工不要只是在工厂遵守SOP，回到家或者在其他地方也应该遵守SOP。”

他说，根据调查，雪州没有出现佳节互访的感染群，也就是在哈芝节期间，人民有遵守SOP。

另一方面，张志强说，卫生部也与工业界代表开会，包括大马厂商联合会（FMM）、大马雇主联合会（MEF），促请大巴生河流域的工厂业者，为他们的员工负起责任。

他说，业者必须尽快为员工接种冠病疫苗、提供指定诊疗所以便检测和治疗、也可以通过唾液工具箱自行检测，如果员工患病则必须求医。

“我们也促请业者让确诊的员工及密切接触者进行隔离，隔离期间提

供食物，一旦有员工确诊必须通知邻近的卫生局以及在MySejahtera汇报。”

他指出，工厂业者已经同意上述建议，只要能够尽快追踪确诊病例，则可避免确诊病例进一步攀升。

检测数量增 致雪病例增

沙阿里指出，雪州的病例增加是因为检测数量也增加，雪州人民对于检测的意识提高，检测数量有85%来自私人医疗机构。

他指出，雪州所有医院都增加了病床和氧气筒，救护车也增加了，包括向私人界租赁的救护车。

他说，截至8月4日，雪州已经达致98.4%人口接种一剂疫苗，43.4%完成两剂疫苗接种。

“在疫情周第25周的每日平均检测为1万7807次，确诊率为13.1%，到了第30周提升至4万7387次，确诊率为22.3%。”

截至8月5日，雪州4家冠病医院提升设备详情

一、双溪毛糯医院

-病床从1311张增至1602张，使用率87%

-其中包括加护病房的92张病床，使用率96%

二、安邦医院

-病床从701张增至813张，其中640张供冠病患者，使用率85%

-其中包括加护病房从7张病床增至34张病床，使用率100%

三、士拉央医院

-900张病床，使用率85%

-其中包括加护病房从7张病床增至51张病床，使用率98%

四、沙登医院

-658张病床，使用率87%

-其中包括加护病房从10张病床增至38张病床，使用率100%

五、巴生中央医院

-743张病床

六、其他

加影医院171张病床、万津医院154张病床